11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.11.2009 15:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.11.2009 18:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117906/answer/117907




YBaxaeMbiit UIrops! 9T0 3HAUMMOE pacIIMpeHue JI0XaHKH, B HOPMe OHM He JIOIKHEBI BOOOIIE
pacmupensl. PebeHKy Heo0X0mrMo 00CIeqoBaThCS (BEIIOIHUTEL 9KCKPETOPHYIO yporpaduio ¢
MUKITUOHHOM IIHCTOrpaduedt), YTOOH BEISCHUTD MPUYMHY PACUIUPEHUS - BDOKOEHHEBIN THIPOHEe(dPO3,
Ty3BIPHO-MOYETOYHUKOBEIN pPedIIIOKC, CTPUKTYpPa JT0XaHOYHO-MOYETOYHUKOBOTO CerMeHTa 1 T.0. B
3aBUCUMOCTH OT 3TOr0 OyHeT ompenesieHa fajbHEeNIass TaKTUKa - HaOmoeHe, KOHCEPBAaTUBHOE WK
orepaTuBHOe JiedeHue. Ecnu ecTh ruapoHedpo3, To OyIEeT CYIIecTBOBATh U XPOHUYECKUM
PeLMANBUPYIOIMINY THeT0OHePPUT (BCIEACTBUE HAPYIIEHUS OTTOKA MOYM), KOTOPHI MOXKET
IIPUBOAUTH K CMOPIIMBAHUIO TOYKH, PA3BUTUIO XPOHUUECKOW TOYEYHOM HEJOCTATOYHOCTH, T. €.
TIOCTEIIeHHOMY CHUXKEHUI0 QYHKIMY MOYKHU. [1I09TOMy OTHECUTECh CEPhe3HO K 3TOM mpobieme.
Yoaum.



